

# 无锡保障房准入门槛再调整 经适房货币补贴每平方米提高至11000元

昨天从无锡市保障性住房管理办公室获悉,为更好地解决我市城镇中低收入家庭住房困难问题、进一步扩大住房保障覆盖范围,日前无锡对2020年度市区住房保障标准进行了调整。调整后的经适房货币补贴标准为11000元/平方米,比上年度增加了3900元/平方米。

## ◆ 拎重点

1、经济适用住房货币补贴标准由原先的7100元/平方米提高到11000元/平方米;

2、人均月可支配收入在2580元(含)以下、人均住房建筑面积不到15平方米的住房困难家庭可申请廉租住房实物配租;

3、人均月可支配收入4127元(含)以下且申请之日前5年内未取得过任何拆迁安置补偿的无房家庭可申请公租房;

4、瞒报信息骗取保障房货币补贴的,将退回补贴且5年内不得申请保障性住房。

## ◆ 申请门槛放宽

根据工资、物价水平的调整,无锡每年都会对各类保障性住房的准入门槛进行相应“放宽”。今年也不例外。此次无锡住房保障政策调整后,享受廉租住房租金补贴和实物配租的住房困难家庭,以及公共租赁住房的申请条件均发生了变化。

## ◆ 补助标准提高

此次调整后的新政策,各项补助标准均有所提高。享受廉租住房的家庭人均月可支配收入较上一年度提高了206元。廉租住房的租金补贴标准,低收入家庭按每平方米20元计算,低保(特困)家庭按每平米25元计算。廉租住房租金补贴不足500元的,补足500元。放弃廉租住房实物配租的家庭,在原补贴标准基础上,增加20%的补贴额度。

享受公共租赁住房的家庭人均月可支配收入较上一年度提高

了328元。已取得购买经济适用住房资格的家庭,申请经济适用住房货币补贴的标准由上一年度的7100元/平方米上调至11000元/平方米,调整幅度达3900元/平方米,也是此次政策调整力度最大的一项。根据规定,符合购买经济适用住房的保障对象,也可选择到市场上购买心仪的新建普通商品住房或国有土地上存量普通商品住房(二手房)。对于这部分家庭,新调整的货币补贴标准是:一人户补贴30平方米,二人

物配租。

市区城镇中等偏下收入住房困难家庭申请公共租赁住房保障标准也作了相应调整。申请人家庭人均月可支配收入4127元(含)以下,且是在申请之日前5年内未在市区范围内取得过任何拆迁安置补偿的无房家庭。

户补贴40平方米,三人及三人以上户补贴50平方米。

据悉,符合政策的市民即日起可前往各片区受理窗口办理申请手续,以便纳入新的保障范围。需要提醒的是,对于申请经适房货币补贴的家庭,若是采用隐瞒、虚报、谎报、提供虚假材料等不正当手段获取经济适用住房货币补贴的,将由住房保障主管部门责令限期退回货币补贴,并在5年内不得申请保障性住房。

(练维维)

## 紫金文化艺术节落幕 舞剧《千年运河》锡剧《惠山泥人》获奖

本报讯 近日,随着“花开盛世——2020紫金文化艺术节颁奖仪式”在江苏大剧院的成功举行,为期1个月的2020紫金文化艺术节也圆满落下帷幕。无锡舞剧《千年运河》以及锡剧《惠山泥人》均获奖。

由中共江苏省委宣传部、省文化和旅游厅、省文学艺术界联合会共同主办的紫金文化艺术节,是江苏省层次最高、规模最大、群众性最强的文化品牌活动。经过三年的精心培育,已经成为江苏文化艺术的重要平台和鲜明标识。当天颁奖仪式上,2020紫金文化艺术节各重要奖项揭晓,无锡市歌舞剧院的舞剧《千年运河》获“优秀剧目奖”,无锡市锡剧院的原创锡剧《惠山泥人》,省演艺集团、无锡市惠山区锡剧艺术传承中心、无锡市惠山区吴韵锡剧有限公司的锡剧《追梦路上》获“入选剧目奖”,无锡市锡剧院蔡瑜获“优秀表演奖”。

无锡市歌舞剧院(江苏民族舞剧院)创作的大运河文化题材舞剧《千年运河》,歌颂了江南水土之秀美、运河开凿之壮阔,梦幻、优美又抒情。作为国家艺术基金2019年度“大型舞台剧和作品创作”资助项目,大型原创锡剧《惠山泥人》是无锡两大地域传统文化“锡剧”与“惠山泥人”在舞台上的首度结合,也是无锡市锡剧院新推出的一部原创剧目。以“时代楷模”黄文秀的真实事迹为题材创作的大型原创锡剧《追梦路上》,被誉为“是一部切合时代背景、深接地气,以人民为中心创作,讲述基层干群感人事迹的优秀现实题材力作”。

2020紫金文化艺术节秉持“艺术的盛会、人民的节日”宗旨,组织创新舞台剧目展演、特邀优秀剧目展



演、音乐会、艺术电影等近百场展演映活动,展示了江苏构筑文艺精品创作高地的丰硕成果。

无锡市歌舞剧院负责人说,“此次获奖,也是对歌舞剧院文艺创作成

果的一次检阅,也展示了无锡构筑文艺精品创作高地的实力。我们希望可以创作出更多满足人民群众精神文化生活的优秀作品。”

(璿璐)

## “网信普法” 主题餐厅揭牌

本报讯 11月2日下午,全市首家“网信普法”主题餐厅在南禅寺广场肯德基餐厅揭牌。

该主题餐厅将肯德基吉祥物打造成网络安全宣传员,将倡导青少年文明安全上网,合理科学安排上网时间。昨天,餐厅里上演了一幕舞台情景剧,“大头儿子”“小头爸爸”“围裙妈妈”等代入感极强的卡通形象,将网络安全相关知识带给了年轻消费者。

无锡肯德基公司日前启动设立3家“清朗e空间”主题餐厅,将定期开展普法故事会等线下交流分享活动,提高网民法治意识。

(陶洁)

## 智慧产业 高峰论坛今举行

本报讯 为积极推动大数据、云计算、物联网、人工智能等新兴技术在新基建中的发展与创新应用,共享相关领域发展的前瞻模式与创新成果,由中国航天科工集团第二研究院主办的2020智慧产业高峰论坛今日在锡拉开帷幕。

据了解,作为2020世界物联网博览会重要系列活动之一,此次论坛邀请10余位智慧产业领域院士等齐聚一堂。论坛将首次发布智慧产业应用平台2.0、城市数字操作系统、智慧水立方平台、政务数据资产区块链存证云平台、无人智能巡检车、农业气象观测系统等6款智慧产业领域重磅产品。(陈钰洁)